
Kreslení vánočních ozdob na míru
Pokyny Ne. 3531

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 2 Hodiny

Vánoční čas je ideální příležitostí k tomu, abyste popustili uzdu své kreativitě a dodali výzdobě osobitý nádech.
Personalizované vánoční ozdoby jsou nejen skutečným lákadlem pro oči, ale také nádherným vánočním dárkem
pro přátele a rodinu. Díky těmto podrobným návodům vám ukážu, jak pomocí plotru Cricut vytvořit krásné
personalizované vánoční ozdoby. Připravte se na to, že vaše vlastnoručně vyrobená mistrovská díla budou zářit!

Plánování jednotlivých vánočních ozdob: kreativní průvodce krok za
krokem
Příprava: Stažení a konfigurace souboru SVG

Chcete-li začít, nejprve si stáhněte náš speciální soubor SVG do počítače. otevřete program Cricut Design Space,
který budete používat k navrhování a úpravám motivů. V levé horní části programu najdete položku "Workspace". V



levé části lišty klikněte na "Upload" a importujte dříve stažený soubor SVG. Tento soubor obsahuje všechny motivy,
které jsme nakreslili na vánoční ozdoby.

Připravte si motivy

Jakmile je soubor viditelný, vyberte všechny motivy a kliknutím na "Rozdělit" v části "Vrstva" je oddělte. Nyní
můžete vybrat každý motiv zvlášť a spojit je dohromady pomocí možnosti "Join". Nyní můžete jednotlivé motivy
ještě jednou vybarvit a poté máte možnost upravit velikost motivů podle svého v nabídce "Upravit". Nezapomeňte
kliknout na "Vytvořit" v pravém horním rohu, aby se motivy objevily v požadovaném uspořádání. Pokud tento krok
vynecháte, mohly by se po vykreslení pomíchat.

Vykreslování a odplevelování

Poté, co jste se ujistili, že je vše správně, klikněte na "Pokračovat" a spusťte proces vykreslování. Po vynesení je
třeba motivy odplevelit. To znamená, že odstraníte přebytečné pozadí tak, aby na nosné fólii zůstaly pouze motivy.
Poté vystřihněte přenosovou fólii podle velikosti a připevněte ji k motivům. Můžete použít stěrku, abyste zajistili, že
vše pevně přilne. Poté odstraňte motivy z nosné fólie tak, aby přilnuly k přenosové fólii.

Připevnění motivů k vánoční cetce

Posledním krokem je opatrné umístění nakreslených motivů na vánoční cetku. Pomocí stěrky motivy pevně přiložte.
Pomalu a opatrně odstraňte přenosovou fólii. K čistému odstranění obrysů zde může být velmi užitečná pinzeta
nebo háček na odstraňování plevele.

Přizpůsobte si své ozdoby

Pokud chcete baňky personalizovat, můžete si v programu Cricut Design Space vytvořit individuální nápisy. Ty
mohou obsahovat jména nebo speciální vzkazy a jsou ideální pro dodání jedinečného vzhledu vašim baňkám.

Dodejte svým svátečním oslavám kouzlo a vřelost s láskyplně navrženými, personalizovanými vánočními baňkami.
Navštivte náš internetový obchod, kde si můžete objednat všechny potřebné materiály a posunout své sváteční
zdobení domova na zcela novou úroveň!



Musíte mít



Skleněné vánoční koule, Ø 6 cm,
Krém/Přírodní mix

376,59 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat

do
Košíku

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší schránky

https://www.vbs-hobby.cz/sklenene-vanocni-koule-o-6-cm-a356446/?vcode=27086
https://www.vbs-hobby.cz/sklenene-vanocni-koule-o-6-cm-a356446/?vcode=27086
https://www.vbs-hobby.cz/sklenene-vanocni-koule-o-6-cm-a356455/
https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/


Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

27086 Skleněné vánoční koule, Ø 6 cmKrém/Přírodní mix 1

27085 Skleněné vánoční koule, Ø 6 cmZlatá 1

27084 Skleněné vánoční koule, Ø 6 cmČervená 1

27087 Skleněné vánoční koule, Ø 6 cmBílá 1

26748 Cricut Maker 4 1

691604-02 Samolepicí vinylová fólieČerná Matná 1

691604-01 Samolepicí vinylová fólieBílá-Matná 1

338608 Přenosová fólie pro vinylové fólie 1

19125 Sada nástrojů Cricut "Základní nástroje" 1

21904 Nůžky VBS "Soft-Grip", sada 2 kusů 1

Zaregistrujte se nyní

https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/

